

大乐透新规则“新大奖”

## 三个千万头奖被领 单票投入亮眼了

大乐透新规则上市不到半月,千万元头奖连续热开,成为早春彩市一大亮点。近日,上海黄浦区 1800 万、浙江金华 1800 万以及河南郑州 1000 万元得主现身领走大奖。三个大奖均出自新规则上市后的头等奖。值得一提的是,三个大奖的投入为 15 元或 10 元不等,性价比相当高。

■ 专题整理 陈敏

每期 5 注追加

## 上海“外卖小哥”击中 1800 万

3月1日,上海黄浦区彩友谢先生现身市体彩中心,领走大乐透 1800 万元。

2月27日,在体彩大乐透第 19022 期开奖中,谢先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,拿下 1 注 1800 万元一等奖。

领奖时,谢先生说:“我买体育彩票有 20 年左右了,绝对算得上体彩老玩家了。之前小奖中过不少,但的确未曾想过,有一天成为了那个最幸运的人。”

谢先生是一位外地在沪的“外卖小哥”。他表示,自己买彩票没有固定地点,有时候就是外卖送到哪里,看到附近有体彩店就

进去买,那天刚好是大乐透的开奖日,就会去买上几注。

谢先生说,他的家庭不富裕,由于学历不高,只能靠自己勤劳的双手支撑小家庭。今年春节,他也没有回老家过年,一直在送外卖,为的就是通过自己的汗水多赚一点钱扶持家庭。

谢先生表示,在得知大乐透新规则上市之后,他把自己购彩的资金做了小小的提升,“我原本每期就买 6 元,两注追加单式票,现在我每期买 15 元,五注追加单式票。”正是这一“追加”,让他多中得奖金 800 万元。

面对这突如其来的喜悦,谢先



中奖彩票

生却有一份淡定和从容,他说:“我每天都在打工,没什么休息时间,但即便中了大奖,我还是会继续努力工作,踏踏实实地送外卖。”

5 注号码守俩月

## 郑州夫妇携手领走 1000 万

2月22日,河南郑州彩友王先生携妻子一道,现身省体彩中心领走大乐透 1000 万元。

2月20日,在体彩大乐透第 19019 期开奖中,王先生凭借一张 5 注 10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

据了解,十几年前,王先生开始购买体育彩票,如今对各种玩法都非常精通,尤其对大乐透情有独钟。“每期买的不多,十块二十块的,图个乐趣。”他说。

说起这次的中奖号码,妻子赵女士来了兴致,“过年前几个月,他生病住院了。出院之后说好长时间没买彩票了。女儿也赞成,就想让他有点娱乐生活。”于是,王先生去了经常光顾的体彩店,让销售员给他机选几注大乐透,然后从中

间选出来感觉不错的 5 注打了出来。回家后,王先生越看越觉得那几组号码不错,决定守下去。

“没想到守了两个月,就中奖了,真是幸运!”王先生高兴地说。

当期开奖过去两天,王先生又去了同一家体彩店买彩,顺便掏出了上次购买的大乐透让销售员帮忙对一下,结果被告知中了一等奖。中了大奖后,很多人第一反应都是不敢相信,王先生也不例外,赶紧给妻子打电话报喜。夫妻俩再三核对,最终确认了中奖的事实。

“以前也梦想过中奖,这次真的中奖了,也要以平常心对待。我们会拿出一部分帮助身边的亲戚。”谈到奖金的用途,王先生如是说。

守号 5 注追加

## 金华“老”购彩者中走 1800 万

2月27日,浙江金华彩友王先生携妻子一道,现身省体彩中心领走大乐透 1800 万元。

2月23日,在体彩大乐透第 19020 期开奖中,王先生凭借一张 5 注 15 元投入的单式追加票,中出 1 注 1800 万元一等奖。

王先生今年五十多岁,坚持购买体育彩票近 20 年。“我记得当时体彩开售没多久,我就开始买了。”王先生说,“那时候游戏比较少,所以买体彩 6+1 的人特别多,很多店门口都在排队。后来大乐透上市了,大家又开始去买大乐透,我是从 2008 年开始买的。”

“刚开始的时候,所有的投注号码都是我自己精心研究的;后来工作越来越忙,我就开始机选了,每期都投注不同的号码。”王先生说,“两年前,机选了 5 注号码,我觉得还不错,就开始守号。”



1800 万得主领奖



中奖彩票

正是这张被王先生守了两年的号码,为他带来了 1800 万元大奖。

开奖当晚,王先生习惯性地拿出手机查询开奖号码。“看到当期开奖号码的那一刹那,我就觉得号码很熟悉,拿出自己的彩票进行核对。”说到这里,王先生激动起来,“当我发现自己彩票上的一注号码跟中奖号码一模一样的时候,我就感觉所有的血都往头上涌,我已经说不出话了。”

“当时,他的两眼发红,半天也不说话,我还以为他中风了。”妻子笑着说,“后来他把彩票拿给我,我才明白他是中奖了,而且奖金是 1800 万。这次不但中到了追加一等奖,还赶上了新规则,奖金更多了。”

临走前,夫妻二人决定给浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠一万元钱,奉献一份爱心。



1000 万得主(右)领奖

中奖彩票

● 观察

新规则 加 1 元多拿 80% 奖金

## 大乐透“追加投注”更有料

体彩大乐透从第 19019 期起启用新规则。新规则在奖级和奖金设置方面均作出了调整,奖级由原来的 6 个增至 9 个,部分奖级的奖金进行了相应调整。

众所周知,“追加投注”是体彩大乐透的重要投注方式。新规则方面,对追加投注也进行了调整,调整后,追加投注仅参与浮动奖金分配,但由原来的 60% 提升至 80%。对于这一调整,不少购彩者认为,“追加投注”的作用将更明显,奖金更有料,收获更多欢乐。

规则很简单 投注更欢乐

追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,是指购彩者在基本投注每注 2 元的基础上,多加 1 元钱,一旦中奖,实现奖金的提升。

新规则下,追加投注的规则更简单,奖金更容易计算,即参与追加投注后,一旦中奖,一、二等奖奖金将比基本投注时多拿 80%。

事实上,追加投注的形式还为购彩者日常找零或凑整提供了便利。时下,每次买上一两注彩票成为不少购彩者的投注习惯。比

如,买大乐透 1 注 2 元,再买一张追加票 1 注 3 元,凑成 5 元投注,简单不用找零。或者,买上 6 注基本投注票,再买上 6 注追加投注票,凑成 12 注,一共花费 30 元。

大乐透追加投注,让购彩者享受便利,享受更多欢乐。

“3元可中1800万,性价比更高了”

王先生是体彩大乐透的资深购彩者,在随手作公益的同时中上一注大奖,是他长期参与大乐透购买的愿望。

“我就是瞅准了大乐透头奖奖金高,才一直购买,新规则头奖奖金提高了,当然是好事啊。”王先生说,大乐透的高奖金头奖已经成为他和朋友们日常关注的重点,他们经常集思广益,共同讨论

选号,希望能中个大奖。

王先生表示,如今随着人们物质生活水平的提高,对大奖的奖金成色要求也在不断提高,“从‘3元可中1600万’到‘3元可中1800万’,头奖性价比更高,这是很大的进步,我们很欢迎!”

“追加作用更明确,不用纠结了”

“请问,您要不要追加?”“我已经倍投了,还要需要追加吗?”“复式、倍投、追加,如果中奖,哪一种投注算下来更划算?”……

上述销售员与购彩者之间对话,在销售过程中可以说是司空见惯。尤其对于一些略有“强迫症”购彩者来说,有时他们抛出一连串问题,让不少销售员都难以招架。体彩大乐透是大盘乐透型游

戏,3元最高可中1800万,是目前国内彩票市场上奖金最高的游戏,尽管中奖难度大,但一旦中得大奖,奖金就非常可观。一般购彩者都是怀着一个“小投注、大奖金”的心态购买体彩大乐透的。

新规则中,大乐透简化了追加投注的使用,取消了“参与固定奖分配”,仅参与浮动奖金分配。也就是说,如果购彩者志在中得一、二等奖浮动奖,那么追加投注无疑是一项很好的功能。追加不追加,全凭购彩者的出发点,不用再纠结了。

“追加很简单,投注更欢乐”。追加投注规则简单,奖金更有料,相信会有越来越多的购彩者,因为追加投注,在大乐透中收获更多惊喜和欢乐。(陈敏)